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Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Λαρίσης 
Ιερωνύμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου τελέστηκε η 
αρχιερατική Θεία Λειτουργία προς τιμήν του εν Αγίοις Πατρός 
Ιερωνύμου του πενταγλώσσου. Ο Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος προεξήρχε της Θείας Ευχαριστίας, 
συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεοκλήτου.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμ. κ. Ιγνάτιος 
Μουρτζανός. Ο ομιλητής επεσήμανε ότι ο Άγιος Ιερώνυμος κατέδειξε με τη ζωή 
και το έργο του τους δύο πυλώνες της εκκλησιαστικής ζωής, την Αγία Γραφή και 
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την ιερά παράδοση. Στη ζωή του έκανε πράξη τις εντολές του Ευαγγελίου, 
δείχνοντας έμπρακτα την αγάπη προς τους ανθρώπους τόσο διακονώντας τους 
πρόσφυγες από τη Δύση που ήρθαν στη Βηθλεέμ, κυρίως όμως μεταφράζοντας την 
Παλαιά Διαθήκη στα λατινικά, για να είναι προσιτή στον λαό.

Ο Άγιος Ιερώνυμος όμως έδωσε και μαρτυρία πίστεως στη ζωή του, 
αγωνιζόμενος εναντίον δύο μεγάλων προκλήσεων, των αιρέσεων και των 
αιρετικών. Μαθήτευσε κοντά σε δύο μεγάλους Αγίους, τον Γρηγόριο τον Θεολόγο 
και τον Επιφάνιο Κύπρου, μαθαίνοντας να μελετά και να ερμηνεύει αυθεντικά την 
Αγία Γραφή και δείχνοντας ότι μόνο με την υπακοή στην Εκκλησία ο άνθρωπος 
πορεύεται προς τη βασιλεία του Θεού.

Τέλος, ο Άγιος με την ασκητική ζωή και τους αγώνες του μάς έδειξε την αξία 
ενός στοιχείου που διαπνέει την μοναχική και την εν γένει εκκλησιαστική ζωή: την 
ελπίδα προς τον Χριστό, μήνυμα πολύτιμο για τους καιρούς μας, στους οποίους οι 
άνθρωποι εναποθέτουμε τις ελπίδες μας στο εγώ και στα χαρίσματά μας, 
ιδιαιτέρως όμως στα επί γης αγαθά, στη δόξα, στη φήμη, στη δημοσιότητα, στην 
αναγνώριση.

Ο ομιλητής έκλεισε τον λόγο του με την ευχή ο εορτάζων Μητροπολίτης Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος να συνεχίσει να εμπνέει κλήρο και λαό δεικνύοντας, 



όπως πράττει, το ήθος, την πίστη, την ελπίδα και την αγάπη του Αγίου Ιερωνύμου.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος απένειμε, στην Μαρία-Ευαγγελία Παπαδημητρίου, το Δίπλωμα της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως, ενώ εν συνεχεία αφού 
ευχήθηκε έτη πολλά στον εορτάζοντα Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, καθώς και στον επίσης εορτάζοντα Μητροπολίτη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, έκανε μνεία στις προσωπικότητες των 
μακαριστών Αρχιεπισκόπου Αθηνών κυρού Ιερωνύμου του Α´ και Φλωρίνης κυρού 
Αυγουστίνου. Ακολούθως, ευχαρίστησε όλους τους Αρχιερείς, τους Ιερείς, τους 
Άρχοντες και τον ευλαβή λαό για την τιμητική παρουσία τους και ευχήθηκε σε όλο 
το χριστεπώνυμο πλήρωμα να διακατέχεται από τον πόθο του Αγίου Ιερωνύμου, 
προτρέποντας τους να μελετάνε τον λόγο του Κυρίου και να ξέρουν να διακρίνουν 
ότι πιο πάνω από κάθε γνώση είναι η θεογνωσία.

 













   

















  














